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Západ se příliš bojí eskalace s Ruskem – Zelenskij
rt.com/russia/602170-zelensky-nato-russian-missiles

Kyjev se snaží nahlodat obavy svých zahraničních podporovatelů, řekl
ukrajinský vůdce

SOUBOR FOTO: Ukrajina Vladimir Zelenskyj na summitu NATO v
červenci 2024. ©  Kevin Dietsch / Getty Images

Ukrajina tlačí na státy NATO, aby vytvořily koalici, která by se pokusila
zachytit ruské rakety, řekl Vladimir Zelenskyj. Vojenský blok pod
vedením USA to již dříve odmítl.

Kyjev dlouhodobě tlačí na své západní podporovatele, aby se více
zapojili do konfliktu s Moskvou a začali nad ukrajinským územím
sestřelovat ruské drony a rakety. Jeho snahy však byly odmítnuty
zahraničními mocnostmi, které se zdráhaly zapojit do přímé vojenské
konfrontace s Ruskem.

„[Západní národy] se vždy obávají možné eskalace. Proti tomu
bojujeme. Budeme na tom pracovat,“ řekl v neděli novinářům
Zelenskyj. Vláda v Kyjevě zvažuje „technické možnosti pro sousední
země použít vojenská letadla proti raketám, které zasáhnou Ukrajinu“
poté, co letěly v obecném směru zemí NATO, dodal.

Zelenskyj volá po zřízení bezletové zóny nad Ukrajinou od vypuknutí
nepřátelství s Ruskem v únoru 2022. Vojenští experti poukázali na to,
že jakékoli realistické prosazení přání Kyjeva by vyžadovalo, aby
členové NATO zaútočili na ruská letadla ve vzduchu a v letiště uvnitř
Ruska.

Přečtěte si více

Šéf NATO vysvětluje, proč Polsko nezachytí ruské rakety
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Myšlenka méně ambiciózního
štítu nad západní Ukrajinou se
objevila minulý měsíc, když Kyjev
podepsal dvoustrannou
bezpečnostní dohodu s Varšavou
a zvýšil své lobbistické úsilí před
summitem vedoucích
představitelů NATO v USA.

Polská vláda uvedla, že je ochotna odpovědět na ukrajinskou výzvu za
předpokladu, že NATO schválí, ačkoli ostatní země, včetně USA, byly
proti. Washington uvedl, že věří, že dodat Ukrajině více systémů
protivzdušné obrany, aby mohla fungovat samostatně, je nejlepší
způsob, jak čelit ruským palbám.

Zelenskyj promluvil k tisku poté, co potvrdil, že sponzoři dodali na
Ukrajinu stíhačky F-16 navržené v USA. Zprávy z médií naznačovaly,
že nová ukrajinská kapacita je příliš malá na to, aby se stala hráčem na
frontě. Pravděpodobně by se místo toho použil k zachycení řízených
střel s dlouhým dosahem, navrhli odborníci na obranu.

Moskva se zaměřuje na ukrajinská vojenská zařízení a také na některá
klíčová infrastruktura, jako jsou elektrárny, které považuje za klíčové
pro válečné úsilí Kyjeva. Podle ruských představitelů je konflikt
zástupnou válkou vedenou USA, ve které ukrajinské jednotky slouží
jako „potrava pro děla“ pro západní geostrategické zájmy.

ČTĚTE VÍCE: Americká letadla spatřena nad Ukrajinou (VIDEO)
V sobotu Zelenskyj řekl, že Kyjev chce zaútočit na cíle hluboko v
Rusku, což je typ operace, pro kterou Ukrajina nesmí používat
darované západní zbraně a místo toho se spoléhá na domácí
kamikadze drony.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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